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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Els Van Hoof
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Darya Safai, Anneleen Van Bossuyt Björn Anseeuw, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Koen Metsu
Ecolo-Groen Samuel Cogolati, Wouter De Vriendt, Guillaume

Defossé
Séverine de Laveleye, Kim Buyst, Simon Moutquin, Evita Willaert

PS Malik Ben Achour, André Flahaut, Christophe Lacroix Hugues Bayet, Mélissa Hanus, Daniel Senesael, Özlem Özen
VB Annick Ponthier, Ellen Samyn Steven Creyelman, Pieter De Spiegeleer, Kurt Ravyts
MR Michel De Maegd, Kattrin Jadin Daniel Bacquelaine, Emmanuel Burton, Nathalie Gilson
CD&V Els Van Hoof N , Jan Briers
PVDA-PTB Steven De Vuyst Nabil Boukili, Marco Van Hees
Open Vld Goedele Liekens Christian Leysen, Marianne Verhaert
Vooruit Vicky Reynaert Melissa Depraetere, Kris Verduyckt

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

cdH Georges Dallemagne
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Tijdens haar vergadering van 1 februari 2022 heeft 
de commissie voor Buitenlandse Betrekkingen een 
hoorzitting gehouden met mevrouw Laura Vansina, Phd 
researcher, Vrije Universiteit Brussel, over de studie 
van het Egmont Institute, getiteld Dealing with Russia: 
towards a coherent Belgian policy.

Tijdens haar vergadering van 8 februari 2022 heeft de 
commissie voor Buitenlandse Betrekkingen een hoorzit-
ting gehouden over de toenemende spanningen tussen 
Oekraïne en Rusland met de heer Yehor Pyvovarov, 
zaakgelastigde a.i. van Oekraïne bij het Koninkrijk België 
en het Groothertogdom Luxemburg, en met Z.E. de heer 
Alexander Tokovinin, Ambassadeur van de Russische 
Federatie bij het Koninkrijk België.

De digitale verslagen (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van die hoorzittingen kunnen worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

Vergadering van 1 februari 2022:

— http://www .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =55U2521)

Vergadering van 8 februari 2022:

— http://www .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =55U2546

— http://www .dekamer .be /media /index .html ?langu-
age =nl &sid =55U2547

Lors de sa réunion du 1er février 2022, la commission 
des Relations extérieures a organisé une audition sur 
l’étude réalisée par l’Institut Egmont “Dealing with Russia: 
towards a coherent Belgian policy” avec Mme Laura 
Vansina, PhD researcher, Vrije Universiteit Brussel.

Lors de sa réunion du 8 février 2022, la commission 
des Relations extérieures a organisé une audition sur 
l’escalade des tensions entre l’Ukraine et Russie avec 
respectivement M. Yehor Pyvovarov, Chargé d’affaires 
a.i. de l’Ukraine auprès du Royaume de Belgique et 
du Grand-Duché de Luxembourg et S.E. M. Alexander 
Tokovinin, Ambassadeur de la Fédération de Russie 
auprès du Royaume de Belgique.

Les comptes rendus numériques (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de ces auditions peuvent être consultés 
sur le site web de la Chambre:

Réunion du 1er février 2022:

— http://www .lachambre .be /media /index .html 
?language =fr &sid =55U2521

Réunion du 8 février 2022:

— http://www .lachambre .be /media /index .html 
?language =fr &sid =55U2546

— http://www .lachambre .be /media /index .html 
?language =fr &sid =55U2547
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